



Океанскую эстафету Следственного комитета Российской Федерации принял остров Беринга



Продолжается выполнение плана мероприятий океанской эстафеты, посвященной 10-летию Следственного комитета Российской Федерации, проводимой военным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Тихоокеанскому флоту, Всероссийским детским центром «Океан», экипажем и курсантами учебного парусного судна «Паллада» Дальневосточного государственного технического университета Росрыболовства.

Выполнив десятидневный переход протяженностью 778 морских миль из порта Анадырь в суровых условиях Берингова моря, учебное парусное судно «Паллада» встало на якорную стоянку на рейде острова Беринга архипелага Командорских островов.

Во время стоянки в селении Никольском – административном центре Алеутского района Камчатского края состоялось посещение администрации Алеутского района, Никольского краеведческого музея, памятника Витусу Берингу, под командованием которого 5 ноября 1741 года Вторая Камчатская экспедиция открыла эти земли, впервые описала их флору и фауну, нанесла на карты очертания бухт и побережья, а также проведены рабочие встречи с руководством и представителями общественности Алеутского района. Командой судна



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

переданы подарки и памятные сувениры в дар краеведческому музею и Никольской районной школе.

Учебное парусное судно «Паллада» продолжило следование по маршруту экспедиции к порту Петропавловск-Камчатский.

Изображения



11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1600108>